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1. Návrh na usnesení 
 

Zastupitelstvo města Milevska 
 
 
schvaluje  
po dohodě se zástupci obcí Osek, Květov a Jickovice změny katastrálních hranic katastrálního 
území Velká u Milevska, navržené v rámci komplexní pozemkové úpravy v katastrálním 
území Velká u Milevska v části „Dokumentace změn katastrálních hranic“  
 
2. Charakteristika záležitosti 
 
Změna hranic katastrálního území (dále také k. ú.) Velká u Milevska a tudíž také hranic 
správního obvodu města z důvodu provedení komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Velká u 
Milevska. 
 
 
3. Důvodová zpráva 
 
Dne 17.12.2010 byla zahájena komplexní pozemkové úprava v k. ú. Velká u Milevska. Z ní 
vyplynulo mnoho změn v katastru nemovitostí a také potřeba změnit hranice katastrálního 



území. Změna hranic nastala z důvodu odstranění tzv. spůlných hranic. Odstraněním spůlných 
hranic dochází ke změně katastrálních resp. obecních hranic a takto změněné hranice musejí 
být odsouhlaseny zastupitelstvy příslušných obcí. Katastrální zákon po provedení 
komplexních pozemkových úprav existenci spůlných hranic již nepřipouští. 
Spůlná hranice znamená, že hranice katastru vede např. prostředkem cesty nebo vodního toku 
a každá část patří do jiného katastrálního území. To se odstraní např. tím, že část cesty se 
spůlnou hranicí se v určitém místě (tak aby výměry v jednotlivých územích zůstaly pokud 
možno stejné) novou hranicí přetne a v a každém území zůstane část celé cesty.    
Návrhem pozemkové úpravy jsou odstraněny spůlné hranice mezi obecními hranicemi Velká 
u Milevska – Osek, Velká u Milevska – Květov a Velká u Milevska Jickovice. 
Výměra katastrálního území Velká u Milevska vycházející ze změn katastrálních hranic 
s katastrálními územími Jickovice, Květov a Osek se zmenší o 34m2. 
Celá „Dokumentace změn katastrálních hranic“ (15 stran) z komplexní pozemkové úpravy 
v katastrálním území Velká u Milevska bude k dispozici jako elektronická příloha na jednání 
ZMM a je k prohlédnutí na stránkách města www.milevsko-mesto.cz v sekci Aktuálně. 
Problematika změn katastrálních hranic byla projednána se starosty výše uvedených obcí, 
kteří sdělili, že nejsou proti navrženým změnám hranic a projednají je ve svých 
zastupitelstvech.   
 
4. Přílohy 
 
P1 - Komplexní pozemková úprava v katastrálním území Velká u Milevska - 
       DOKUMENTACE ZM ĚN KATASTRÁLNÍCH HRANIC 
Z důvodu rozsahu a potřeby barevného řešení je příloha k prohlédnutí na stránkách města – 
viz výše. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 


